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ITHCTPYRIIA OJIA YUYHA

1. VBaxxHO yuTall KOXKHE 3aBIAHHSA, IIPAIOil 30CepPeiKeHo.
CooyaTky mozyMmai, a NMOTIM 3amucydl pPO3B’sI3aHHS 3aBlaHb.
Yci nuceMoBi 00YMCIeHHA BUKOHYHM Y IIOCIOHUKY.

2. Jlo 3aBraup 1-5 NpoONOHYETHCA TPU BapiaHTH BigmoBizgeit,
3-IIOMiXK AKNX Tpeba obparu npaBuabHuil. O0BegN KPYIKEUKOM
OYKBY, IIO CTOITh mOpAX 3 oOpaHMM TOOOIO BapiaHTOM Bifmo-
Bizgi. Hampuxkman:

CKiJIBKM CeKYHJ Y TOguHi?

A 100 cexyHnpg
@ 3600 cexyHup
B 60 cexyHn

3. ¥V saBmanHaX 6 i 7 moTpibHO 3anucaTy KOPOTKY BiAmOBigb
y cneniaJIbHO BiBeJeHOMY JAJISI IIBLOTO Micmi.'

4.V sappaHHi 8 poOGuTH KOPOTKMI 3amuc 3ajadi He MOTPi6-
HO. OGOB’A3KOBO 3amMCy#d NHOSCHEHHA OO il po3B’A3yBaHHA
3aJ1a4i Ta MOBHY BiANOBiAbL 3amadyi.

Basxcaemo mobi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA N 1
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Ax 3anucaT# y BHIISAL gecATKiB THcay uucao 610 000?

A 61 000 mec. Tuc.
B 610 gec. Tuc.
B 61 gec. Tuc.

2. fixe 3 Apo6oOBUX uMcea HaWMeHIre?

3
A =
17
7
B -
17
11
B ==
17

3. 3HaYEeHHAM AKOro BHpasy € uucao 190 100?

A 270 000 — 80 000 — 100
B 270 000 — 80 000 + 100
B 270 000 — 8000 + 100

4, Axe 3HaueHHA a 3aK0BoabHAE HepiBHicTs 9000 : a > 450?

A a=2
B a=20
B a=200

5. IlepumeTp KBaapara nopiBHIoe 24 cMm. SIka moB)KHMHA HOro
cTOpoHHu?

A 6cm
B 4cm ﬁ

Fre ] =




Haii kopomky 6i0no6ids

6. Hpory.mnma Ha piyKOBOMY KaTepi po3mouanacs o 8 rog
45 xB i TpuBana 2 roxg 30 xB. O Korpii roaguuHi 3aKiHYM-
Jacs MPOoryjasaHKa? ,

Bignosine: ]

7. O0umncan. 3anuuy 3Ha4YeHHS BHpa3iB.
28 - 19 307 + (40 373 — 9594) =
19xB25¢c+ 31 x40 ¢c =

T

Hail poszoprymy 6ionoeidv

8. Po3p’s1oxu 3amavy.

Bix mrkosu go gursadoi 6i6riorexku 847 m. MakCUMKO BUMIIIOB
3i mkoau i mimoB go 6ibaioTexkm. Y TOM caMuii yac BUMIILIA
3 Oiburiorexu i mimra po mxonaum Ilapunrka. [itu 3ycrpinucs
yepe3 7 xB. 3 AKo0 mBuaKicTio #mia Jlapuska, axkmo Mak-
CUMKO pyxaBcs 3i mBuakicrio 63 m/xB?




KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 1
BAPIAHT 2

Ob6epu i nosnav 6i0no6ids

1. Ik 3anucaTH y BUIVIALL COTEHD Tuceay yucao 800 000?

A 800 000 cor. THC.
B 800 cor. Tuc.
B 8 cor. Tuc.

2. fIxe 3 npoGoBUX yuce] HaGiIbIIE?

4
A 15
7
B <
15
13
B casliec?
15

3. 3HaueHHAM AKOro BUpasy € uucio 260 200?

A 350 000 — 90 000 + 200
B 350 000 — 90 000 — 200
B 350 000 — 9000 + 200

4, fIxe 3nayenna b zaxosoabHga€e HepisHicTs 30 000 : b < 15007

A b=200
B b= 20 : L O N
B b=2

5. Illepumerp KBaapara gopiBHioe 12 cm. fdka moB:kuHA ¥HOro
croponu?

A 3cm

B 6cm
B 4cm

2 0.B. OHonpieHKo, «fNA 3 MaTemaTuxu», 4 Ki. 5



Hail xopomry 6idnoeidv

6. Typuctnuna exckypcis Kuesom posmouanaca o 8 rog 45 xB
i rpusana 3 rox 30 xB. O KoTpiit roguni 3akimunaace exc-
Kypcia?

BignoBias:

7. O6uuncan. 3anuuuyu 3HAYEHHA BHPa3is.
38 - 13 903 + (24 076 — 5797) =
45xB15¢c+ 5 xB 50 c =

Hail po3zoprymy 6idnoeidv

8. Po3p’ssxkm 3amauvy.

Hinycs MaTBi#i BUAIIIOB 3 ITACiKM i MiIOB JO JIMIIOBOTO rao
3i mBuakicTio 64 M/xB. ¥V TOl caMuii 4yac BUHIIOB 3 JIUIIOBOTO
ramo i monpsaMyBaB A0 minyca Ha naciky Tumkxo. Bixgcraws Bifg
JUIoBOro raimo go macikm 918 M. 3 AK00 IIBHUAKICTIO MIIIOB
TumMKo, AKINO BiH 3ycTpiBCca 3 mimycem yepe3 9 xB?




KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 2
BAPIAHT 1

Obepu i nosnaw 6i0noeids

1. Cxiasku B uuciai 813 290 Bcroro gecaTkiB Tucaa?

Al
B 81
B 81 329

2. Axkmnit 3 BUpa3iB Ma€ Take caMe 3HAYeHHA, IO ¥ BHUpas3
756 : 7?7

A 700:7-56:7
B 700:7 - 56
B 700:7+56:7

3. Ilmoma sikoro canxy HauMeHmra?

A 400 m?
B 4ra
B 4 xm?

4. fIxe 4ucyo € po3s’aA3KOM piBHAHHA x — 1295 = 98977

A 11 192
B 11 092
B 8602




5. loBxuHM cTOPiH MpAMOKYTHHKA 6 cMm i 4 cm. dkoro € noB-
JKHHaA CTOPiH KBajJpaTa, 10 Ma€ TAKUil caMuii mepumerp?

A 20 cm
B 5cm
B 10 cm

Haid xopomry 6idnoeids

2 ;
6. 3 KaByHa MawTh Macy 6 kr. fIka maca nigoro kaByHa?

Biamosige:

7. O6uncau. 3anuiy 3HAYeHHS BUPaA3iB.
96 783 — (13 - 3107 + 19 064) =
2960 rpu : 37 rpr =




Hai poszoprymy 6idnoeids

8. Po3p’ssixku 3amauy.

¥ mkineHy i1a6HIO 3aBe3JIM B ofHaKOBUX Amukax 2100 na-
KeTiB A0JIyYHOro i BUHOrpagHOro coky. Bigomo, mo abayyusoro
cory — 45 amukis, a BuHOrpaguoro — 25. Ckineskm maxeris
COKY KOKHOI'O BUAY 3aB€3JIN yV IIKiIbHY iZaJbHIO?




KOHTPOJIBHA POBOTA N: 2
BAPIAHT 2

Ob6epu i nosnavw 6i0nogide

1. Ckinpkn B umeni 642 513 ycsoro coreHs TuCAY?

A 6
B 64
B 6425

2. Axuit 3 BUpa3iB Ma€e Take caMe 3HaAYeHHs, N[0 i BUpas
648 : 6?

A 600 :6 + 48
B 600:6+48:6
B 600:6-48:6

3. Ilmomia Kol AiAAHKHM Jicy HaOinsma?

A 3 xm? 1 r
B 3ra |
B 300 m?

4. SfIxe uuciIo € po3B’A3KoM piBHAHHA ¥ — 4078 = 65797

A 2501
B 10 657
B 10 647

10



5. [loBKHHHM CTOPiH NpaMOKyTHMKA 7 cM i § cm. Axumu € gos-
JKMHM CTOPiH KBajapaTa, 0 Ma€ TaKMil caMuii mepumerp?

A 24 cm
B 6cm
B 12 cm

Hat xopomky 6idnoeidv

6. -3- rap06ys3a marTh Macy 12 kr. fika maca uinoro rapGysa?

Bignosigb:

7. O6umcan. 3anuimy 3HaYeHHS BHpa3is.

89 257 — (13 - 4206 + 11 743) =
2670 rpH : 89 rpH =

11



Hail pozzoprymy 6idnoeids

8. Po3p’akm 3amauy.

Ha cknani maxkaporHOl (pabpuKy B OZHAKOBHUX 3a MICTKiCTIO
mimkax 36epiramocs 2000 xr GopourHa BHIIOro i IepIIoro
raryekis. Bopomrna Buinoro raryuaky Oymo 28 mimkis, a 6o-
pomHa mepimoro raryEky — 12 mimkis. Ckinbku Kinmorpamis
GoponrHa KOKHOr0 raTyHKY 30epirajsoca Ha cKJani? '

12



KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 3
BAPIAHT 1

Obepu i no3rnay 6idnoaidv

1. ki yncaa € monepeaHiM i HacCTYymMHUM A uyucia 463 299?

A 463 300 i 463 301
B 463 298 i 463 297
B 463 298 i 463 300

2. Sixy yacTUHY TOOMHM CTAHOBJIATH 3 XB?

1
A 20
1
B_
3
1
B30

3. fixy HepiBHICTH 3aJ0BOJIbHAEC 3HAYeHHA X = 137

A 100 - x > 1300 T T
B 10 - x > 1300 . !
B x-110 > 1300

4. Pagiyc xoJsa i3 nearpom y Touni O popiBHIO€E 4 ¢M, a pajiyc
KoJIa i3 meHTpoM y Touli A mopiBHwe 3 cm. SIka BizcraHp
mixk Toukavu K i T?

A Tcem
B 14 cm
B 10cm O A




5.3a AKMM BMPa30M MOKHA OOYHMCJIMTH ILIOLLY NPAMOKYT-
HHKa 3i croporamu 17 cm i 5 cm?

A (17+5)2
B 175
B 17-2+5-2

Haid xopomry 6idnoeide

6. CenanuH Bi3 HA APMAPOK TPHM KOMIMKH i3 muoyero. Ilepurmit
Kommk BaxuB 5 Kr 300 r, npyruit — 4 kr 400 r, Tperiii —
6 xr 200 r. fIxa cepegHs Maca OGHOro KOIIMKA i3 1udynero?

BigmoBigm:

7. O6uucau. 3anumu 3HAYEHHA BUpPa3iB.

40 060 — 2509 + 12 070 : 17 =
6 rox 40 xB : 40 =

14



Haii poszoprymy 6idnoeidv

8. Po3p’stoxu 3amauay.
Top6x Mae dopMy NPAMOKYTHHMKA, AOBXKHHA sAKoro 16 m,

a mupuHa — 14 M. % nJIonii ropoAy 3acaAKeHo IoMizopaMu,

a pemITy BiaBegeHO Iif oripxu. Ky miomry ropoay 3aiMaloTh
oripku?

15



KOHTPOJIbHA POBOTA N: 3
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noe6idv

1. SIki yncna € nonepennim i HacTynENM AaA uucaa 17 499?

A 17 498 i 17 497
B 17 498 i 17 500
B 17 5001 17 501

2, SIKy yacTHHY rOXMHU CTAHOBJATH 2 XB?

1
A10
B =

30

1
B 20

3. SIKy HepiBHICTH 3a/I0BOJIbHSAE 3HAYEHHA X = 177

A 100 - x > 1700
B x-10 > 1700
. & L0 > 1700

4. Paniyc xoJsa i3 neaTpom y Touni T mopiBHIOE 2 ¢M, a pajgiyc
KoJa i3 nenrpom y Touni K mopisuioe 3 cm. fAka Bigcrams
misk Toukamu M i O?

A Hem
B 10 cm
B 8cm M T K o

16



5.3a AKMM BHPa3oM MOKHA OOUYMCIMTH IUIOILY IIPAMOKYT-
HUKa 3i cropoHamu 11 cm i 8 cm?

A 11-8
B (11+38)-2
B 11:-2+8-2

Had xopomxky 6idnoeidv

6. ®epmep 3BaKyBaB NOJYHHIII B TPHOX SAIUKAX. Y IMEePIIOMY
amuKy suasuiaoca 4 kr 250 r, y apyromy — 4 kr 350 r,
y Tperbomy — 4 Kr 300 r. ika cepeagHa Maca OgHOro AIMUKA
MONYHHUIE?

Bignosins:

7. O6umcau. 3anuuy 3HaAYEeHHSA BUPa3iB.

54 067 — 5848 + 31 824 : 78 =
9roxg 20 xB: 8 =

17



Haii poszzopnymy 6idnoeids

8. Po3p’sixu 3agauvy.
JlicoBa ginsuka Mac GopMy NPAMOKYTHHKA, JOBXKUHA AKOI0

2 .. . .
23 M, a mupuHa — 15 M. 3 nIonti JricoBoi AiMAHKYM BinBeneHO

mix fyOoKu, a pemTy — 3acaf»KeHo cocHaMu. SIKy momy Jiico-
BOl OiIAHKM 3aMalOTh COCHU?

18



KOHTPOJBHA POBOTA N 4
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6idnoe6idv

1. Axy mocixigoBHicTs MpoxoB:KyIOTH uncia 45 100, 44 100,
43 100?

A 48 100, 47 100, 46 100...
B 42 100, 41 100, 40 100...
B 45 070, 45 080, 45 090...

2. Ha sxoMy PpHCYHKY 3aIITPMXOBaHO % KBagpara?

A b B

3. Insa oseneHeHHA mapkKy mpuabamnm 1520 kymiB TposaHA.
CxinpKky KymIiB 3aJMIIMIOCHA MiCJA TOro, AK TPOAHAU BH-
cagniau Ha Kaym6u, mo 50 xymiB Ha KOXKHY?

A 300 |
B 20 |
B 520

4. Po3B’a3K0M SIKOro piBHAHHA € ymciao 31?7

A 9:x=2790
B x-90=279
B x:9=279

19



5. fIka ¢irypa mae 8 Bepmun, 12 peGep, 6 rpaneir?

A B B

Haid xopomry 6idnoeidv

6. IlepumeTp npaAMOKyTHUKA 32 c¢cM. JJOBKHMHA LBOr0 IIPAMO-
KyTHUKA 9 cM. dka #oro mupuna?

BigmoBiab:

7. O6uucau. 3anumu 3HAYeHHs BUpa3is.

16 rox 30 xB — 9 roxg 40 xB =
34 - 84 — ¢, axkmpo ¢ = 500.

Bignosias:

20



Hai po3zoprymy 6idnoeids

8. Po3p’sokm 3apavy.

Ha 540 m? momii cazy pocTyTh BHINHI Ta CauBU. Buinens
y cany — 120 nepes, cauB — 150. IIpuuomy niomia, BigBeneHa
iz ogHe JepeBO, OLHAKOBA JJA BCix AepeB. AKy Imomy cany
3aMalOTh OKPEMO BUIIHI # cauBU?

3 0.B. Ononpietko, «/AMA 3 MaTemaTUKuy, 4 KA. 21



KOHTPOJIBHA POBOTA N: 4
BAPIAHT 2

Obepu i nosnav 6i0noeidv
1. Axy mocaimoBHicTs mpomoB:kyIoTH uncaa 43 500, 44 500,
45 500?

A 40 500, 41 500, 42 500...
B 46 500, 47 500, 48 500...
B 13 500, 23 500, 33 500...

5
2. Ha axoMy pHCYHKY 3aIITPHXOBAHO 5 IIeCTUKYTHUKA?

A b B

3. Ina odpopmaeHHsa mKoan A0 CBATa OCTAaHHBOrO A3BOHHKA
nigroryBanu 1610 nosiTpaaux KyaboK. CKiJIBKM KyJIbOK
3aJIMIINUJIOCA ICJA TOro, AK iX 3B’A3aJM B TipaSHIH, 1O
40 KyJabpOK y KOXKHiN?

A 400
b 410
B 10

4. Po3B’A3KOM AKOro piBHAHHA € ymucjo 217

A 60-x=126
B x:6=126

22



5. fIka ¢irypa mae 6 rpaneii, 8 Bepmins, 12 peGep?

A B B
Hai xopomxy 6i0noeidv

6. IlepumeTp npaAMOKyYTHUKA 28 cM. JJoBKHHA IIBOr0 IMPAMO-
KyTHHKaA 8 cMm. fka ¥ioro mupuHna?

Bignosigs:

7. O6uucan. 3anuIy 3HaYeHHS BUPas3iB.

23 rox 20 xB — 7 roxg 50 xB =
47 - 26 — a, axmpo a = 800.

BigmoBiab:

23



Hai po3zoprnymy 6i0nosidv

8. Po3p’sioku 3amauy.

Ha KoHKypci AMTAYOI TBOPUYOCTLI yYyaCHUKAM pO3Jaju IIO-
piBHY 224 apkyuii mamnepy ABOX KOJbOpiB. KoKeH ydyacHHK
orpuMaB 6 apkyIlIiB JKOBTOro i 2 apkyIini 3ejieHOro mamepy.
CKinbKM OKpEeMO XOBTHX i 3eJIeHUX apKyliB namnepy Oymo mif-
TOTOBJIEHO O KOHKYpCY?

24



KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 5
BAPIAHT 1

Obepu i nos3naw 6i0noeidv

1. fIxe 4YHCIO CKJIAXAETHCA 3 TPHOX COTE€Hb THCAY i BOCHMHU
ONUHUIG?

A 308 000
B 300 800
B 300 008

2, dxkmit 3 BUpa3iB Mae Take caMe 3HAYEeHH:d, IO i BUpaA3
65 30 207
A 6+5+30)-20
B 5-20+6-30
B (6-30)(20-5)

3. fIxe 3HaYeHHA X 3a40BOJbHAE HepiBHicTs 6907 + x < 11 0937

A x=4185 [
B x=4186 ‘
B x = 4187 ;

4.3a AKMM BHMPa30M MOKHA OOUMCJIMTH IIepUMETP TPHUKYT-
HMKA 31 cropoHnamu 8 ¢m, 7 em i 10 cm?

A 8+T7+10)-3
B 8+ 7+10
B 8-7-10

5. fIke 3 KpecjieHb € PO3ropTKOI Kyb6a?

25



Had xopomry 6i0nosidv

& L . 3
6. Camko npoixaB Ha Bejocumexni 12 xm, 0 CTAHOBUTH o
ycboro masaxy. SIKuit 3aBHOBKKH BeCh IIIAX?

Bignosige:

7. O6umcim. Banvuy 3HAYEHHS BUpasis.
42 kM 400 m : 800 M =
30 - (11 774 — 9805) + 4070 =

Hai po3zoprnymy 6idnoeidv
8. Po3p’si:xku 3amauy.

3a Tpm Mmicani mHa xJi6osaBoji Bunekgu 648 000 kr xiiba.
IIepuroro micsamsa BUIIEKJIM TPETHHY BCHOT'O BHPOOJIEHOrO 3a
Tpu Micsaui xyaiba, gpyroro — Ha 6000 Kr meHIne, HiXX mepIoro,
a pemrTy xJi6a BUIIEKJU TpeThoro micansa. Ckiabku Kijorpa-
MiB XJ1ifa BHIEKJIX IIPOTAI'OM TPETHOro Micansa?

26



KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 5
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0nosidv

1. SIke YHCIIO CKJIAAETHCA i3 ceMM COTEeHb THCAY i TPHOX OxuU-
HANB? :

A 703 000
B 700 003
B 7003

2. dxkmit 3 BUpa3iB Ma€e Take camMe 3HAYEeHHHA, N[0 i BHUPaA3
8-4-60- 257
A 8-60)-(25-4)
B 8:-60+4-25
B 8+ 4+ 25)-60

3. fIke 3HaAUYEHHA C 3a/I0BOJIbHAEC HepiBHiCTS ¢ + 5837 < 10 1787

A c=4340
B c=4341
B c=4342

4.3a AKMM BHPa30M MOKHA OOUMCIMTH IEPpUMETP TPHKYT-
HHUKa 31 cropoHamMu 9 cm, 8 em i 11 em?

A 9-8-11
b O+11+8)-3
B 9+11+8

5. flke 3 KpeciIeHb € PO3TOPTKOI Ky6a?

27



Hat xopomxy 6idnoeidv

6. Maiicrep nmpompaiioBas 6 roa, mo CTaAaHOBUTH -:2;- yChOro

poGouoro nua. SIka TpuBaJicTs poGoUOro XHA B Maicrpa?

¥

Bignosigs:

1

7. O6umcau. 3anumy 3HAYEeHHA BUPa3is.
56 kM 700 m : 900 m =
40 - (21 508 — 19 705) + 7603 =

Hai poszoprnymy 6idnosidv

8. Po3p’axku 3amauvy.

dipma «'opauisa» 3a pik nmommiaa 42 000 »XiHOYMX KOCTIO-
miB. KocTioMu i3 miepcTAHOl TKAHUHM CTAHOBUJIU UBEPTH BiJ
ycix. KocriomiB i3 maniBepcri nomuro Ha 2800 6inbiie, Hix
i3 mrepcri. PemiTy xocTiomMiB 6yJI0 MOIMUTO 3 JIJISSHOI TKAHWHMU.
AKY KinbKicTh JIAHUX KOCTIOMIB mommuia gipma «lopauiias?

T ]

28



KOHTPOJIBHA POBOTA N: 6

1. Ckinbku cotens y umcai 85 000?

A 850 cor.
B 85 cor.
B O cor.

BAPIAHT 1

Obepu i no3nax 6i0noeide

2. fIxe 3 gpoGoBuUX yuces HaOGiabpnIE?

A

b

00|~3 oofot oofm

B

3. fIke ymMCIIO € pe3yabTaToM OOYUCIIeHHS BUpa3y

49 999 + 1) : 1000?

A 500
B 50
B 49

4. fIxe 3HaAYEeHHA X 3aX0BOJIBHAE HepiBHicTE x : 20 < 1507

A x=30000
B x=3000

B x = 300

S 108

DU S

5. Ilepumerp xkBaapara nopisHioe 128 cm. fdka moB:kuHaA HoOro

cropoHu?

A 32cm
B 64cm .
B 512 cm ¢

29



Hai xopomxy 6i0noeidv

6. Conne 3iitmuio o 5 rox 26 xs i 3aiuo o 20 rox 25 xB. cha
TpUBAJicTh HAT? ¥

Bignosige:

7. O6uucau. 3anuuIu 3Ha4YeHHA BMpa3is.
14 x845¢c+37x835¢c=
27 - 2065 + (23 764 — 19 865) =

Hai poszoprymy 6i0noséidv

8. Po3p’ssoxu 3amaugy.

3 micra A B micTo B Ha aBTOMOGiNi moixasm 3a 8 roa. ABTO-
Mo06inp pyxaBcs 3i mBuzakicTio 63 km/rox. Ha ckinbku Kijo-
MeTpiB 3a ropuHy Tpeba 30iJBIINTH IIBUAKICTHE aBTOMOOiNA,
1106 Ha 3BOPOTHHUM IIJIAX BUTPATHUTH 7 rox?

| |

30



KOHTPOJIbHA POBOTA N: 6
BAPIAHT 2

Obepu i nosnaw 6idnosids

1. Ckinsku mecarkis y uucai 60 000?

A 60 zec.
B 6000 pec.
B O nec.

2. fIke 3 apoboBuX uMces HaiMeHme?

A
b

B

o= ok oo

3. ke unCI0 € Pe3yABTATOM OOYHCICHHS BHPA3Y
(6999 + 1) : 100?

A 70

B 700

B 69

4. SIxe 3HaYeHHS X 3aJOBOJIbHAEC HepiBHIiCTH x : 20 > 2507

A x=50000

B x=5000

B x =500

5. Ilepumerp KBagpara xopiBHIOE 72 cm. fIka noB)KMHA #HOro

CTOpPOHHU?

A 36 cm

B 144 cm

B 18 cm
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Hai xopomky 6idnoeidv

6. Conue 3iitmao o 5 rox 30 xs8 i 3aiimro o 20 rox 20 xa. fAxa
TpUBaJicTh THA?

Bignosige: !; —t

7. O6uucau. 3anuIIu 3HaAYeHHS BUPa3iB.
17 - 3027 + (31 624 — 18 745) =
7TxB55c+23xB15¢c=

Hai po3zoprymy 6i0noeide

8. Po3p’saxu 3axauy.

BiacTaus 10 IPOTHIIEKHOTO Gepera JIicOBOro 03eplis IJIaBellb
noposaB 3a 12 xB. PyxaBca BiH 31 mBuakictio 50 m/xB. Ha
CKiJIBKY MeTpiB 3a XBUJIMHY 3MEHIIUJIACA MIBUAKICTH IJIaBIA,
SAKII0 Ha 3BOPOTHUI HIIAX BiH BUTpaTtuB 15 XB?

!
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 7
BAPIAHT 1

Obepu i nosnavw 6idnoeidv

1. Y axomy yoTupuuudposomy uucii 5 corensb i 6 mecarkis?

A 32 568
B 2568
B 5361

2. dxuit 3 BUpasiB Mae Take came 3Haqemm, o i BUpas
848 : 87 - : ;
A 800:8 + 48
B 800:8-48:8
B 800:8+48:8

3. fIxa 3 BenuuyuH HaNOiNbMIA?

A 500 kr
B 501
B 50T

4. fIxe uucao € po3B’aA3KoM piBHAHHA ¥ — 69 753 = 10 059?

A 59 694
B 78 812
B 79 812

!

5. Ilepumerp npaAMOKyTHHKA 56 cm. dAxummMu MoxyTs OyTH
JOBMXUHU HOT0 CTOPiH?

A 10cmil8cm |
B 40cmil6bem |
B 50cm i6cm T Py
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Hai xopomky 6idnoeidv

6. —§- Topra mawThk Macy 300 r. fika maca uinoro ropra?

Bigmosinge:

7. O6uuciau., 3anuiuy 3HaYeHHSA BUpasiB.

86 497 — (23 - 1756 + 43 258) =
352 rpH : 32 rpH =

Haii poszoprymy 6idnoeids

8. Posp’axu 3amauvy.

3 25 Kr COHAIIHMKY OAep:XyoTh 20 KI YMCTOro HaCiHHA.
CkinpkmM KijorpamiB YMCTOrO HACiHHSA MOXKHA OAepIKaTH is
75 Kr COHAUIHUKY?
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 7
BAPIAHT 2

Obepu i nosnav 6i0noaidv

1. ¥ akomy yotupunudpoBomy uucii 2 corHi i 9 oguaMns?

A 23 149
b 1249
B 2984

2. fAkuit 3 BUpa3iB Ma€ Take caMe 3HAYeHHHA, L0 i BUpa3
972 : 97
A 900:9-72:9
B 900:9+72:9
B 900:9-72

i

3. Axa 3 BeauuuH HaMOiabmIAa?

A 70T
B 70 11
B 700 kr

4. fIke 9HCIIO € po3B’a3koM piBHaHHA x — 54 737 = 20 0782

A 34659
B 34 669
B 74 815

5. llepumerp npamoxyrHuxka 100 cm. Axuvu MOoKyTH GyTH
JOBXKUHU HOT0o CTOpPiH?

A 50cmib0cm
B 20cmi30cm
B 90cm i10cm
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Hai xopomxy 6idnoeidv

6. % nupora MaioTh macy 200 r. fAka maca minoro mupora?

BigmoBigb:

7. O6uyucau. 3anuIIu 3HAYEHHS BMpa3iB.
47 865 + (4243 - 19 — 73 241) =
572 rpu : 26 rpH =

Hai po3zoprnymy 6idnoeidv

8. Po3p’sokm 3amauvy.

3 32 Kr cBikuxX AO0IYK BUXOOUTEL 7 Kr cyureHuxX. CKiankm
Kijorpamis cymeHux sa6JyK MOXXHA oTpuMaTh 3 96 Kr cBixuX
A0MYyK?
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KOHTPOJIBHA POBOTA Nz 8
BAPIAHT 1

Obepu i nosnaw 6i0noeidv

1. ki uucya € momepeaHiM i HacTynmHMM AJadA yncaa 58 1997

A 58 2001 58 201
B 571991 59 199
B 58 198 i 58 200

2. fIxy wacTuHy HO0U CTaHOBIATH 6 rox?

1
A12
1
B 3
1
B4

3. AAky HepiBHICTH 3a/I0BOJIbHA€ 3HaYeHHA x = 177
A 11 - x> 1870 ' ]
B 110 - x > 1870 |
B x - 150 > 1870

4. Niamerp xoaa popisHioe 11 cm. dAxuit paxiyc uporo xKona?

A 5cvm b MM
B 22cm
B 5cm -

5. Axy mromy Ma€ NpAMOKYTHMEK 3i cropoHamu 16 am i 5 gm?
A 42 nm? .
B 80 am? :
B 90 gm?

4 0.B. OnonpieHko, «AANA 3 MaTemaTuku», 4 Kn. 37



4 . ]
Hai kopomxky 6idnoe6idv

6. Ame1bCMHM PO3KJIAJM B TPU AuuKky: y nepmuit — 5 kr 400 r,
y apyruit — 4 kr 900 r, y Tperiit — 5 kr 300 r. dka cepexua
Maca OJHOro SAIIHUKAa 3 aneJbCHHAMU?

BignoBiap:

7. O6uucaun., 3anumy 3HaYeHHA BHPa3iB.
34 679 — 5625 + 5625 : 75 =
45 rox 20 xB : 80 =

Hai pozzoprymy 6i0noeids
8. Po3w’ssoxu 3amauvy.
; . 2 i o
Ilin yac peMOHTY KJjacHOI KiMHaTH g Dromi crinu modap-

OyBaJiu B 3eJIeHUU KOJIIp, a pemITy — y »KoBTHH. fIka momia
CTiHUM KOBTOr0 KOJIBOPY, AKIIO AOBXKWHA KiMHaTu 12 M, a Bu-
coTa — Ha 9 M MeHIa 3a JOBXKUHY?
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KOHTPOJIBHA POBOTA N\: 8
BAPIAHT 2

Obepu i nosnavw 6idnogidv

1. ki uncaa € monepeaHiM i HacTynmHUM aaa uucaa 328 7997

A 328 798 i 328 797
B 328 798 i 328 800
B 328 800 i 329 800

2. Axy yacTuHy H06M cTaHOBAATH 4 TOX?

1
A =
3
1
B6
1
B8

3. SIky HepiBHICTHh 3a/I0BOJBHAEC 3HAYEHHA X = 137

A 11 - x> 1430
B x-110 > 1430
B x-140 > 1430

4. HiameTp xKoxa popiBHioe 13 cm. Sdxuit paniyc nporo xosa?

A 6cvm b MM
B 26 cm
B 3cm

i
!

5. Axy maomy mae npmvmlcy'rnmc 3i c'roponalvm 18 nm i 3 xm?

A 42 an ............. .
B 54 JIMZ
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Hai xopomky 6idnoeide

6. A6ayka 3i6pasu B Tpu Kowmku: y mepuui — 5 kr 800 r,
y apyrui — 6 kr 100 r, y Tperiit — 6 kr 400 r. Axa cepenus
Maca OJHOT0 KOIIMKA 3 A0ayKamMu?

Bignosine:

! |

H
i
l i

7. O6uucau. 3anuIIM 3HAYE€HHS BMPAa3iB.
61 073 — 6489 + 6489 : 21 =
31 roxg 30 xB : 30 =

Hai pozzoprymy 6i0noeide

8. Po3p’s1oku 3amayvy.

Ilix wac pemoHTYy B3aJjy % maomi migyrorn modapOysanu
CUHBOIO (hpap0OoI0, a pemITy — KOBTOI. 1Ky MOy moimjoru

3adap0oBaHO B JKOBTUM KOJIIp, AKIIO0 AOBXKHHA 3aay 14 M,
a mwupuHa — Ha 9 M MeHma?

!
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 9
BAPIAHT 1

Ob6epu i nosnay 6i0noeids

1. fIxe umcao B yucaosomy psaai 4358, 4359, 4361, 4362 npo-
nmyueHo?

A 4357
B 4360
B 4363
2
2. Ha saxoMy pMCYHKY 3alITPUXOBAHO r KBaapara?
A B B

3. HIkineHii 6i0amioTeni mogapynanau 1539 kHmKOK. CKIIBKH
KHMJKOK 3aJIMNINJIOCS MiCJs TOro, IK iX pPO3CTaBUJIM B
madgu, mo 100 KHUKOK Yy KOSKHY?

A, 9By |
b 39 | r

4. Po3B’A3K0M AKOro piBHAHHA € yucjao 88?7

A 704:x=88 |
B 88 :x=11 R S S S %
i

B 8 -x="704

5. fIxe 3 KpecJyieHb € PO3rOpPTKOIO Ky6a?
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Hai xopomxy 6i0noe6idv

6. Ilepumetp npamokyTHuka 130 cm. [{oBKHHA HBOrO IIPAMO-
KyTHuKa 36 cm. fAka itoro mmpuna?

Bignosine:

7. O6uncau. 3anuuIy 3HAYEeHHA BUPa3iB.

25 rog 17 xB — 9 rox 35 xB =
23 - 64 — ¢, akmoro ¢ = 1400.

Bigmosigs:

Hai pozzoprymy 6i0nosidv
8. Po3p’axu 3axauy.

Jna saunuky nupixkis Mapuaka kynuna 3 Madku cupy 1o
11 rpu 60 k. Ta 2 nakeTuku pox3uHOK mo 6 rpu 30 k. o xacu
BoHa mopaJsa 50 rpH. Cxijnbkuy 371aui oTpuMasa giBUumHKA?

!
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KOHTPOJIBHA POBOTA N\e 9
BAPIAHT 2

Ob6epu i no3nav 6i0no6idv

1. ke unuciao B ynuciaosomy paai 5148, 5149, 5151, 5152 npo-
nyueHo?
A 5153

B 5147
B 5150

5
2. Ha sxoMy pHCYHKY 3alITPMXOBaHO ry IIEeCTUKYTHHUKA?

A B B

3. Ina apmapky rondapi Burorosuau 1413 ropuar. Ckiasku
FOPHAT 3aJUIINJIOCA MICJASA TOro, AK iX CNaKyBaJud B KO-
po6xu, o 100 ropaAT y KOXKHY?

A 13
b 141
B 14

4. Po3B’A3K0M SIKOT0 PiBHAHHA € yucJ0 657
A 325:x=65 g
B x-5=325 ‘
e o e o T

5. fIke 3 KpecJieHb € PO3rOPTKOI0 Ky6a?
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Hai kxopomky 6i0noeids

6. IlepymeTp NpAMOKYTHUKA 256 cM. [[oBKHHA IIBOTO IIPAMO-
kyTHHKa 58 cm. fAka ioro mupuna?

Bignosine:

7. O6uuciau. 3anumu 3HaYeHHS BUPa3iB.

12 roxg 15 xB — 5 roxg 59 xB =
47 - 35 — x, akmo x = 1600.

Bigmosigs:

Hai po3zoprymy 6i0noeids
8. Posp’axxu 3amauy.

Ha npusu nepeMOXISAM KOHKYPCY MAJIIOHKIB BUALININ
300 rpr. Kynmuan 8 xopo6GoOK KOJBOPOBUX OJIiBIiB, Mo 18 rpH
30 k. 3a KOKHY, Ta 6 ymakoBok ¢ap6u mo 23 rpa 40 k. CKiab-
KU IpomIei 3aJUNINIOCA MiCJIg MOKYIIKU ITpU3iB?
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 10
BAPIAHT 1

Obepu i nosnay 6idnoeidv

1. ke YMCIIO CKIATAETHCA i3 C€MH COTE€Hb THCAY i TPHOX OIM-
HUIB?

A 703
B 703 000
B 700 003

2. lxkuii 3 BHpa3iB Ma€ Take caMe 3HA4YeHHHd, L0 M BHpa3
300 - 15 - 57

A 300-5+15-5
B (15 + 5) - 300
B 300-5-15

3. fIxe 3HaUeHHA X 3aX0BOJILHAE HepiBHiCcTH 9889 + x < 10 000?

A x=111
B x=112
B x =110 1

|

4. Axuit nepuMeTp Ma€ TPUMKYTHHMK 3i cropoHamu 8 cm, 8 cm
idem?

A 24 cm
B 20 cm
B 256 cm

5. /Ipa kosa MalOTh CHiJIBHUM LEHTP
y Touni A. [liameTrp Ginpmoro KoJa
TK popiBHioe 6 cm, a MeHmIOro —
4 cm. dAxa posxuna Bigpiska TO?

’ §

A 1lcm
B 2cm
B 3cm
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Haii xopomry 6idnoeidv

6. Tocnogap nmogap6ysas 18 m napkaHy, [0 CTaHOBHTB —g—
yciel moBkuMHU mapkany. SIKkmii 3aBJOB/KKH NMapKaH?

Bianosigs: i

7. O6uucau. 3anuIIy 3HAYEHHS BHUPa3iB.
34 xm 800 m : 300 m =
57 554 — 7900 + 4225 : 13 =

Hai poszopnymy 6idnoeidn
8. Po3p’axu 3agauy.
dipma «YepBoHi BiTpmya» oTpumMasa IPUOYTOK HA CyMy

57 000 rpu. TpeTuHy BCi€l CyMH CTAHOBUJIN IMOZATKH. % perTu

BUALININ Ha GiaroAiitHi BHeCKM AuTAYNM 3akjanaM. CKinpKu
rpUBEHb BUALINIU Ha OGiarofiiini BHecKu?
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 10
BAPIAHT 2

Obepu i nosnav 6idnoaids

1. fdke yMCJIO CKJIANAETHCA 3 ABOX JECATKIB THCAY i mecTn
AeCATKIB?

A 26 000
B 260 000
B 20 060

2. ddxui 3 BUpa3iB Ma€ Take caMe 3HAYeHHd, W0 M BHpa3
400 - 15 - 57

A 400-5-15
B (15 + 5) - 400
B 400-5+15-5

3. fIke 3HAYEHHA X 3aX0BOJbHAEC HepiBHicTs x + 111 < 10 000?

A x = 9889
B x = 9888
B x =9890

4. Axuit nepuMeTp Ma€ TPUKYTHUK 3i croponamu 9 cm, 9 cm
idcem?
A 405 cm

B 98 o ) b e
B 23 cm

5. /IBa KoJa MalOTHh CHIJIbHUHN LIEHTDP Y
Touni O. [{liamerp Ginbmoro xoxa KN
mopiBHO€E 8 cm, a menmoro — 6 cm.
SAxa mosxuHa Bigpizka KM?

A lcm
B 2cMm
B 4cm
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Haii kopomky 6idnoside

3 .
6. T'ocmomuaa Bunpasa 12 cepBeTok, N[0 CTAHOBUTH 1 yeix

CepBeTOK, AKi nmoTpiono BnnpaTn CICIJIBRH BCHOTO CEpPBETOK
Tpe6a momparu rocmoguui? -

Bigmogiae:

7. O0uucau. 3anuIIu 3HAYEeHHA BHpPa3iB.
28 xm 700 m : 700 m =
23 560 — 3800 + 5265 : 45 =

Hai poszoprymy 6i0nosids

8. Po3p’ssoxku 3amauy.

Ha wmaxapomny ¢abpuky 3asesnu 95 000 xr Oopomrna.
YgepTh ychoro 6oporrHa nepexdadeHO BUKOPUCTATH Ha BepMi-

3
mrejab. 3 5 pewrn GOpoIIHA 3aMJIaHyBAJIX BUIOTOBUTH CIiare-

rTi. CKinbKU Kiynorpamie GoporrHa mepen6ayeHO BUTPATUTHU HA
crareri?
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 11
BAPIAHT 1

Ob6epu i nosnav 6i0noaido

1. fIke UMCJIO B HATYPAJNBHOMY PAXiI YOTHPHIM(POBUX UHCEJ
HaMeHe?

A 1000
B 9999
B 1001

2. dAxum € moOyTox umucea 80 008 i 87

A 10 001
B 640 064
B 64 064

3. 3adapboBaHy YACTHHY AKOr0 NPAMOKYTHHUKA II03HAYAE

|
6 =7
Ap1 8

4. liamerp kKoua i3 nenTpom y touni O nopieaioe 8 cm. Yomy
nopiBHIOE Bifgpizox OA?

A 16 cm f A
B 4cm | 4 ;
B 8cm |
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5. dAxy nomy Mae 300paskeHa Ha IJIaHi giaaHka?

A 45 m? 1 =
B 20 m? ’
B 51 m?

Hai xopomxky 6idnoeids
6. ke umciI0 € po3B’A3KOM PiBHAHHA X : (48 328 — 28 546) =4?

BigmoBigs:

7. O6uucau. 3anuiny 3HaYEeHHS BUpasiB.

5869 + (24 704 — 19 865) * 8 =
19 kr650r+ 860 r =

20



Hai poszoprymy 6idnoeidv

8. Po3p’aoxku 3amauy.
Illo6 npuxpacuTH CYKHIO, KYINHJIM ATJACHY CTPIYKy 3aB-
noBKKm 288 cm. CroyaTky Bifpisdanu CTpiuKy, IO CTAaHOBUJIA

D i .
3 yciel moBxkuHU, noTiM — Ha 16 ¢cMm KopoTtmy 3a mepiny. Ika

TOBXKMHA CTPIiYKH, IO 3aJUIIAIacA?
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 11
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0no6idv

1. ke yMca0 B HATYPAJBLHOMY PAXiI YOTHPHLIU(MPOBUX UMCe]T
Hauobiapme?

A 9999
B 1000
B 1009

2. dAxum € mooyrox uncesx 40 004 i 4?

A 16 016
b 160 016
B 10 001

3. 3acbapboBaHy 4YACTHMHY AKOr0 NPAMOKYTHHKA ITO3HAYAE

sze )
6 =7
Ap1 6

N r B

4. TiameTp xoJa i3 uearpoMm y Touni 7' mopiBHioe 6 cm. Yomy
mopiBHIOE Binpizox TO?

A 3 cm

B 6 cm z N . -
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5. Ixy naomy mae 300paskeHa Ha IJIaHi JiasHKaA?
A 8 m? 3 M
B 11 m? -

B 14 m2

Hai xopomry 6i0noeidv

6. SIke uucyo € po3B’A3koM pieHsaHHA X : (43 000 — 17 305) = 5?
BignoBige:

7. O6uncau. 3anumy 3HaYeHHs BUPa3iB.
3406 + 7 - (31 655 — 18 975) =
20kr450r + 870 r =

f I I | I
! | ! : :




Haii pozzoprymy 6i0nosids

8. Po3p’sikm 3amauy.
Y kHMKUL 574 cropinkm. 3a mepmmii THKIAEHL MaKCHMKO

- T % . y
IIPOYUTAB 2 yciel KHM)KKH, 3a Apyruil — Ha 18 cropiHoK 6inb-

111e, a 3a TPETi¥ — PEeIITy CTOPiHOK KHMKKH. CKiJIBKU CTOPiHOK
MaKCUMKO IIPOYHTAB TPETHLOrO THIKHA?

o
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 12
BAPIAHT 1

Obepu i nosnav 6idnoeids

1. Y axomy umciai Bcboro 47 pecarkiB Tucau?

A 471 000
B 47 400
B 47

2. fdkum € pesyasraT ginenna 15 053 : 5?

A 3010
B 301 (oct. 3)
B 3010 (oct. 3)

3. Onenka it IpuHKa B3AMH JJ1A B’A3aHHA PyKaBUYOK OJHAKOBI

7
mMoTKM HUTOK. OJleHKa BHUTpaTHJIA E HUTOK, a IpuHKa —
9 "
1—0-. KoTpa 3 aiBYaTOK BHUTPATHJIA HUTOK MeHIIe?
A xoxgua
B Ounenka
B Ipunka

4. SIxy HepiBHiCTH 3aX0BOJBHAEC 3HAYEHHA x = 4507

A x:15> 1000
B 20-x> 1000
B 9000 : x > 1000
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5. lIBuakicamit moisxy pyxaBca 31 mBuakictio 110 xm/rox
i mopoaas migcrans Big Kuesa mo JIsBoBa 3a 5 rom. fIka
BigcTaHp Mik MictTamm?

A 22 km
B 115 km
B 550 kM

Haii kopomky 6i0noeids

6. IlpoBenu B KoOJIi giamMeTp.
Axuit pagiyc kosa?

Bignosige:

7. O6uucau. 3anuyM 3HAYEHHSI BUPa3iB.

38 rpu 50 . : 70 k.
55 928 — ¢ - 367 Koo ¢ = 29.

BignoBige:
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Hai poszoprymy 6idnoeidv

8. Po3p’siku 3amauy.

Hnsa nonuBy ropoxy 3a 12 guiB po6oru Bukopuctraam 360 i
Bogu. CKinbKu JIITPiB BOAY MOTPiIOHO /1A MOJIMBY TOPOAY IIPO-
taAroMm 15 AHiB, AKIO I[OZEeHHA BUTpaTa 30iasmuThCcAd HA 5 a?
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KOHTPOJIbHA POBOTA Ne 12
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6idnoeidv

1. Y axomy umciai BCHOTO 8 coTeHb THCAU?
A 860 |
B 86 000
B 860 000

2. fIxkum € pesyasrar gineans 36 042 : 47

A 901 (ocr. 2)
B 9010
B 9010 (ocrt. 2)

3. Mumko i Tapac manu Ha paxyHKy Mo0OiiabHOrO TesetgoHy oa-

HaKOBY CyMy rpouueii. 3a TuskaeHs MUIIKO BUTPATUB 8 CyMH

10
rpomeir, a Tapac — -1% Korpmnit i3 xmomuis BUTPATUB rpo-
mei mexme?

A Mumxko
B Tapac
B xonen

4. SIxky HepiBHiCTH 3aJ0BOJIBHAC 3HaAYEHHA x = 2507

A 10 000 : x > 1000
B x:50> 1000
B 20:-x > 1000
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5. lIsuakicamit moisy pyxasca 3i mBuakicrio 120 xm/rox i
noxoaas Bigcrans Bix Kmesa no doHeunka 3a 6 rox. fka
Bigcrans mixk micramu?

A 60 xm
B 126 xMm
B 720 xm

Haii xopomxky 6idnoeidv

6. IIposeau B Koui giamerp. Axuit pagiyc
BOro KoJja?

Bignosige:

7. O6umcan. 3anumy 3HAYEHHS BUPa3iB.

56 rpu 80 K. : 40 K. =
85 513 — x - 234, axkmpo x = 68.

Bianosige:
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Hai poszoprnymy 6idnoeidv
8. Po3p’ssokm 3amaqy.

MapuHKa OpoYHTaNa KHIKKY obcarom 315 cTopiHok 3a
15 guiB. CKinmbKYM CTOPiHOK BOHA 3MO’KE IIPOYUTATHU IPOTATOM

5 KaHIKYJAAPHUX AHIB, SIKIO 34 J€Hb YATATHUME HA 7 CTOPiHOK
Oinpmme?
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KOHTPOJIBHA POBOTA N: 13
BAPIAHT 1

Obepu i no3naw 6idnoeids

1. Axuit 3 BMpas3iB € CyMOI0 pO3PAAHMX MNOAAHKIB uMcIia
425 0707

A 425 000 + 70
B 40 000 + 2000 + 500 + 70
B 400 000 + 20 000 + 5000 + 70

2. fIxoro € uactka umncea 75 030 i 30?7

A 2510
B 2501 |
B 2051

3. Ilix yac mopchKoi peraTu ogHa 3 AXT moxoJtgasa 160 km 3a
4 rox. 3 K00 MBUAKICTIO pyxajacd ud axrTa?

A 40 xm/rog
b 4 xm/rop
B 640 xm/rox

4.IIpn axomy 3HadeHHi a HepiBHicTs 60 000 — a < 58 200
oyne icTHHHOXO?

A a = 2800
B a=1800
B a =800
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5. fIxolo € maona KBagpara 3i cropoHoio 34 m?
A 68 m?
B 144 m?
B 1156 m?

Hai xopomxy 6idnoeids
6. Y nynai 6inku nxexurs 30 miroais. % ycix miaoniB — ropixwu,

pemita — xkoayai. CKiIBKH KoayRiB JEKUTH y Aynii?
Bignosigs:

7. O6uncaun. 3anumu 3HaAYEeHHA BUPa3iB.
2137 + 609 - 43 — 18 640 =
85 om - 16 =
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Maii poszoprymy 6idnoeidv

8. Po3p’sixku 3amauy.

Ha Tprox BepcraTax 3a 8 rox BUroToBasioTh 720 geraseit. 3a
CK1JIbKU rOJJHH HA OZHOMY TAKOMY BEPCTATi MOKHA BUI'OTOBUTH
330 meraJjeil, AKIO NPOAYKTUBHICTH BepCcTaTa HE 3MiHUTHCA?
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 13
BAPIAHT 2

QObepu i no3naw 6i0noe6idv

1. dxkuit 3 BUpa3iB € CyMOI0 pO3PANHMX JONAHKIB 4YHCIa
184 005?

A 184 000 + 5
B 10 000 + 8000 + 400 + 5
B 100 000 + 80 000 + 4000 + 5

2. ko010 € yacTKa uucesx 176 400 i 40?

A 44 100
b 4410
B 40 410

3. ITixg yac MOTOrOHOK OAMH 3 MOTOroHIMKIB nmogoaas 300 km
3a 3 roa. 3 AKOI0 MIBUAKICTIO BiH pyxaBca?

A 900 xm/rog
B 30 xm/rox
B 100 xm/rox

,....ﬂ.,..,.........w.._
i i {

4. Ilpu axomy 3HaueHHi ¢ HepiBHicTs 68 300 + ¢ > 70 000
oyne icTuHHOI0?

A ¢=1700 , I
B ¢=2700 ' i
B ¢ =1700
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5. fAxor € naoma KBaapara 3i croponoro 27 m?

A 54 m?
B 729 m?

B 108 m?

Hai xopomky 6idnoeidv
6. Cepriit BupocTuB i nmycTuB y crtaBok 20 MaJbpKiB puOHH.

% HuxX puOMH — OKYHIi, a pemita — Kapaci. Ckiibku Kapacis

supoctus Cepriit?
Bianoigk:

7. O6uuciau. 3anumy 3HaYeHHA BUPAa3iB.
19 217 — 67 223 : 13 + 2572 = _
320 kr * 8 =
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Hai po3zoprymy 6idnoside

8. Po3p’sixm 3amauy.

3a 30 guiB siTa TpU KpoTH HaHOCKHIM B HipKYy 990 3epHMHOK.
CKiJbKM KpPOTiB MalOTH IIOIIPAIIOBATH IIPOTATOM HACTYIIHOT'O
IHA, 1100 NpuHEeCTH! B HipKy 121 3epHMHKY, AKII0 KOXKEH KpiT
IIOAHS OPHUHOCUTL OJAHAKOBY KiJLKiCTH 3€epHUHOK?
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KOHTPOJBHA POBOTA Ne 14
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6idnoeidv

1. Y akomy 4ucIai nmigKpecieHo po3pAl COTE€Hb THCAY?

A 589 214
B 617 092
B 427 583
2.Y saxomy 3 npo0iB 3HaMeHHUK HaWGiNbIIMii?
5
A 2
9
7
8
. 4
T
3. Y axomy BUpa3i NpaBUJIBHO NIO3HAYEHO NMOPAXOK Hiif?
1 2 3 4
A 59 507 + 4320 - 37 — 18 936 : 3
4 1 2 3
B 59 507 + 4320 - 37 — 18 936 : 3
3 1 4 2

B 59 507 + 4320 - 37 — 18 936 : 3

4. fIxe yucixo € po3p’a3skom piBHAHHA (2450 + 2550) : x = 5?

A x=5000

B x=1000

B x =100
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5. Bixg cenra KaaumiBka mo cena Bepb6isxa 15 km. Ckinpkn

yacy MHOTPiGHO BUTPATUTM Ha LeM IUIAX, AKII0 WTH 3i
mMBHUAKiCcTIO 5 KM/Tox?

A 3roxg
B 10 rog
B 45 rox

Haii kopomky 6idnoeside

. ' 3 .
6. Hakpecan Bigpizox MK, noBXuHA AKOr0 CTAHOBUTH 11 Big
22 cm.

7. O6uncan. 3anumm 3HaYeHHA BUPA3iB.
296 814 : 42 + 2562 - 87 =
9km 215 ™m — 7 kM 500 m =
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Hail po3zoprymy 6idnoeids
8. Po3p’stzxm 3amaugy.

Ha apmapox xBitie npusesiu 8800 Tronpnanis, a HapUuciB —

y 16 pasiB menme. 3 —g—- ycix HapruciB 3pobuin GyKeTH, IO

11 xBiToK y KOKkHOMY. CKinbKM OyKeTiB Hapuucis 3pobunn?
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KOHTPOJIBHA POBOTA N 14
BAPIAHT 2

ObGepu i no3naw 6i0noeidv

1. Y akomy 4HCJIi migKpecyeHo po3pAx JeCATKIB Tucau?

A 954 200
B 127 854
B 705 214

2.Y axomy 3 ApoO6iB uMceabHUK HaMeHIIWHi?

6
K =
T
5
B =
9
1
B =
5 .
3. Y axomy BMpasi NpaBHJIBHO IO3HAYEHO MOPANOK Xii?
3 1 2 4
A 93802 + (16 922 + 29 833) : 56 - 13
2 1 3 4
B 93802+ (16 922 + 29 833) : 5 13
4 1 2 8

B 93 802 + (16 922 + 29 833) : 5 - 13

4, SIxe unciao € po3p’askom piBHAHHEA (4350 + 1650) : x = 27

A x =300 i

B x=3000

B x=6000
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5. Bincrans Big Mmoaoxoszasopny mo marasuny 100 kM. 3a
CKiJIBKM Yacy MalIMHa JoBe3e MOJIOKO A0 Mara3uHy, AKIIO
ixarume 3i mBuakictio 50 xm/rox?

A 50 roxg
B 5000 roz
B 2 rog

Aait xopomxy 6idnoeide

e .3 .
6. Haxkpecau Bigpizoxk K7, noB:kuHA SKOr0 CTAHOBUTH 7 EiA
21 cm.

7. O6uucau. 3anuiny 3HAYEeHHSA BUPa3iB.
3154 - 32 + 139 860 : 45 =
7rm 850 M + 3 kM 900 M =
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Hai poszoprymy 6idno6ide

8. Po3p’s1oxkm 3amaugy.
Bi6aioreka orpumana 1400 KHMXKOK 3 KaskaMu, a KHHU-

3OK mpo npurogu — y 20 pasiB MeHIe. % yCiX KHUMIKOK IIPO

IPUTOAY PO3KJAJH HA MOMHUIAX, IO 25 KHUIKOK Ha KOXKHY.
CKiJIBpKY mOJUIB 3aMHAJNU KHMIKKAMU PO IIPUTOAU?
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 15
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6idnoeidv

1. Ake cepen umces € HaMMEeHIINM II’ATHIHGPOBUM UucIOM?

A 99 999
B 10 000
B 10 001

" ; 1 .
2. dxkuii 3HAK 'rpeﬁa IIOCTaBUTH MUK Be€JIUYMHAMMU: = Bl

5

1 . _ .
1ami 5 Bin 10 cvM, — 100 HepiBHiCTH Oyna icTMHHOIO?

M
>
<

A
b
B

3. fAxkui 3 M0OGYTKIB 3HANMIEHO NPaBUJIbHO?

A 3108 - 4 =12 432
b 3108 : 4 =777
B 3108 - 4 = 124 032 S e

4.1Ipn axomy 3HaueHHi a HepiBHicTh a : 100 < 840 Oyze
icTuHHOXO?

A a =840 000
B a =84 000 O B
B a = 8400
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5. Big micra mo cema 60 xm. 3 aKo0 WBHUAKICTIO Ma€ IxaTu
aBTOMOO0iNB, 1106 MOJOJIATH IieH IIJIAX 3a TOAUHY?

A 10 xMm/rox
B 60 xm/rox
B 6 xkm/rog

Hai xopomky 6i0noeidv

6. Hakpeciu kBajapar, nepumMerp gxoro 8 cm.

7. O6umcian. 3anumy 3HaYeHHA BUpasis,

200 T — 10 T 350 xr =
8185 — 4500 : a + 150, axkmo a = 50.

Bignosige:
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Hai po3zoprymy 6idnoeids

8. Poap’axu 3amauy.

Y meprioMy KOHAMTEPCHKOMY IieXy 3a 5 OHIB BHUIOTOBUJIHN
300 TopriB, a B Apyromy 1exy 3a Toi camuit yuac — 350 Top-
TiB. 3a CKiIBbKHU AHIB MOXKyThH BUroToBuTH 390 TOPTiB 00MABA
LIeX¥, SKII0 IPAIIOBATUMYTH PasoM?
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 15
BAPIAHT 2

Obepu i no3nay 6idnoeidv

1. ke cepen uuces € HaMOiIABPMIUM WATHIN(PPOBUM YUCIOM?

A 10 000
B 100 000
B 99 999

" . 1
2. dkuit 3HaK Tpefa NMOCTABUTH Mi’K BeJIHMUYUHAMMU: 3 EBiA

1 . B s :
15cm i 5 BiA 15 M, — mo6 HepiBHiCTH Oyaa icTuHHOIO?

A
b
B

AV

3. SIky 4YacTKy 3HAaWJAEHO NPaBUJIbLHO?

A 4209 : 3 =143
B 4209 - 3 = 12 627
B 4209 : 3 = 1403

4.Ipu sxomy 3HaueHHi b HepiBuicTs b : 100 < 730 6ynme
icTuaHOI0?

A b="7300
B b="73000 ,
B b=730000 ——
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5. Big cena mo micra 40 kM. MoTOIMKIiCcT MOXOJIaB HeH MIIAX
3a TOAMHY. 3 AKO0I0 HMIBUIAKiCTIO BiH ixan?

A 40 xMm/rog
b 10 xm/rog
B 4 xm/roxn

Hai xopomxy 6idnoeidv

6. Haxpecan kBaapart, mepumeTp sxoro 12 cm.

7. O6uucan. 3anuiy 3HaAYEeHHA BUPa3iBs.

25 i — 135 xr =
9652 — 7200 : x + 80, axkmpo x = 80.
Bignosige:

(i



Hai poszoprymy 6idnoeidv

8. Posp’axu 3amauy.

Y mBe#iHOMY LieXy ABOM OpurazaM ZAaHO 3aBHAHHA IOIINTHU
no 45 xocriomis. Ilepmia Gpuraza BUKOHAJA Lie 3aBAAHHS 3a
3 nHi, a Apyra — 3a 5 gHiB. 3a CKiJIBKM OHIB BOHM 3MOXKYTh
nomuTy 120 TaKMX KOCTIOMiB, SKII0 IPAIIOBATUMYTE PasomM?
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BAPIAHT 1

KROHTPOJIBHA POBOTA N: 16

Ob6epu i no3nav 6idnoeids

1. ke ymucJyo 3anucaHo B Ta0aUII?

COTHi |JecATKM |OoOMHUIII| COTHI |AecATKH | oguHUIII
THCAY | THUCHAY | THCAY
7 0 0 4 0 8

A cimMcoT THCAY YoTHMpHCTA BiciM
B cimcoT cOpok Bicim THCAY

B cimcor woTupu THCAYI Bicim

2. Axwnit npi6 noznavae 3adpapboBaHy yacTUHY Kpyra?

w5
N N I

3. Ha sxomy mMaIOHKY 300paskeHO muIiHAP?
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4.Y npaMOKYTHHMKA 3 AKMMM CTOPOHAMMU ILTOIIA HaMOinbma?

A 12cm i 8cm
B 18cm i 2c¢cm
B 16cvm i Hcem

5. Imurpuk 3i6paB aasa kouaekuii 217 mapok. Ha koxHy 3 me-
CATH CTOPiHOK anb6omy BiH HakJeiB mo 20 mapok. Ckinbku
MapoK He BMicTHiIOCA?

A 7 mapoxk
b 17 mapox
B 200 mapox

Hai kxopomry 6i0noe6idv
6. Ynumu Taki yucia, mo6 HepiBHOCTI OyJIM iCTHHHHMHU.

670 000 : > 670 - 10
1400 - < 140 000 : 10
i

7. O6uucan. 3anumu 3HaAYeHHS BUPa3iB.
31 000 — (5203 — 2984) - 10 =
32 T 238 xr — 19 T 851 kr =
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Hai poszopnymy 6idnosids

8. Po3p’soku 3amauvy.

Hurayuil 0370POBUMI IIEHTP OAHOYACHO MOYKe IPUNHATU
Ha Bigmoumnok 140 gmiteit. Ilns mporo migrorosnexno 34 maJi
KiMHaTti, mo 2 micma B KOXKHi#N, i 18 Besmukux KimuHaTr 3
OJHAKOBOIO KiabKicTio Micub. CKiNIBKM Micukb B OZHiM BeJuKii
KimuaTi?
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 16

BAPIAHT 2

Obepu i no3navw 6i0nogidv

1. ke uuciao 3anucaHo B Tadamui?

COTHi |[JECATKH | OMMHUIII| COTHiI |AECATKHU | OMUHUILL
THUCSAY TUCAY TUCAY
5 3 0 0 4 0

A 1’ATCOT TPUALATH YOTHPH TUCAUI
B r’aTcoT TpUALATE THCAY COPOK

B 1’aTcoT TPUALATE TUCAY YOTUPUCTA

2, SAxuit api6 mo3nauae 3apap6oBany YaCTHHY Kpyra?

3
A =
4
1
I;4
1
0 =
3

3. Ha axomy mManroHKY 300paskeHo Ky6?
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4.Y npaMOKyTHHKA 3 AKMMM CTOPOHAMHM ILIOIIA HaGiiapma?

A 19cmi2cm
B 16cmibcem
B 12cmi9cMm

5. ¥ mBeiiHiit maiicTepHi Gyno 219 ryasmukis. Ckiabpku ryasu-
KiB 3aJIMIIMJIOCS IICJA TOro, AK A0 COPOYOK NPHIIMJIM IIO
20 rynsukiB Ha KOXKHY?

A 200 ryasukis
b 19 ryasukis
B 9 ryasukis

Hai xopomxy 6idnoe6idv

6. Ynummu Taki yucia, mo06 HepiBHOCTI OyJIM iCTHHHHUMM,
430 000 : > 430 - 10
5200 - < 520 000 : 10

7. O6yucau. 3anuIIM 3HAYEHHS BHPa3iB.
27 000 — (5205 — 3957) - 10 =
38 T 063 xr — 24 T 579 Kr =
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Hai po3zoprymy 6idnosidv

8. Po3p’axu 3amauy.

I3 cenuma B micTo n0 Tearpy mpumixaso 218 yuHiB y 4Yo-
TUPHOX BEJMKHUX aBTOOycax i B KiJIBKOX MaJuX. ¥ KOKHOMY
BeJINKOMY aBToOyci ixasmo mo 32 yuHi, a B KOXKHOMY MaJIOMy —
o 18 yunis. Ckinsku Oyo Maaux aBToOyCiB?
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 17
BAPIAHT 1

Obepu i nosrnay 6i0noeidv

1. fiky uudpy 3anucaHo B poO3pAAI OXMHHMID THUCAY YMCJIA
123 4567

A 5
B 3
B 2

2, fixe yucxo € mobyrrom umcesx 51 004 i 5?

A 255 020
B 25 520
B 26 020

3. Y cany pocre 96 nepes. 'ociogap 3a ieHb MOGIIMB TPETHHY
nepeB. Ckinbku aepeB moGiue rocnmomap 3a JeHb?

A 36 nepes
B 288 nepes
B 32 nepesa

4.y AKoMYy YOTHPMKYTHHMKY TiJIBKU OOMH NMPAMME KyT?

A B B
5. Po3B’a3koM sikoro piBHAHHA € uncjao 4807
A x:60=8
B x:60=80 i
B 6-x=80
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Hai xopomxky 6i0noeidv

6. koo € naoma KBagpara, AKIIO HOro nepuMeTrp AOPiBHIOE
24 cm?

BignoBize:

7. OGumucaun. 3anuIIyM 3HAYeHHA BUpPa3iB.

19 rox 48 xB + 3 rox 24 xB =
13 145 + b - 124 — 14 361, akmo b = 19.

BignoBias:

Jlaii pozzoprymy 6idnoeidsv
8. Po3p’sxu 3amauy.

3a 16 rox miBHiuHMH oneHb AoBi3 I'epay mo masany CHirosoi
KOpoJIeBH, moJsaioum miax 3i mBuakictio 30 xm/rox. Ckinb-
KH IOAUH NOTPiOHO OJIEHIO HA 3BOPOTHMI IIIAX, AKIIO nor'o
MIBUAKiCTh 3MEeHIIUTHCA Ha 6 KM/rox?
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KOHTPOJIBHA POBOTA N: 17
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noeids

1. dxy unudpy sanucaHo B pPO3PAi XECATKIB THCAY YHCIA
876 543?

AT
B 4
B 6

2. fIxe uyncao € yactroro uucea 84 008 i 4?

A 336 032
B 21 002
B 2102

3. ¥ kinozauai 408 micus. Ha kinoceaHnc Oyiio mpogaHo 4BepTh
KBUTKIiB. CKiIbKM rmiagaviB npuabdaam mi KBUTKU?

A 404 raapaui
B 102 rnapaui
B 1632 rnapaui

4, fIxa ¢dirypa ma€e oguH NpaAMUR KyT?

A b B

5. Po3B’A3KO0M AKOTO piBHAHHA € umcao 1507

A 1500 : x =10
B x-5=30
B 1500 : x = 100 | -
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Hat xopomxy 6idnoeidv

6. fdxoro € mioma KBagpaTa, AKIIO HOro IMepUMeTp AOPiBHIOE
32 cm?

BignoBine:

7. O6uncau. 3anuuy 3HaYeHHS BMpa3iB.

17 rox 38 xB + 5 roxg 24 XB =
21 376 + a - 73 — 1947, akmo a = 24.

Bignosias:

Hai po3zoprymy 6i0noside

8. Po3p’aiku 3amauy.

Ha zBo6Giit 3i 3miem Koruropomko no6ir 3a 8 xB 3i meuaxic-
Ti0 250 M/xB. 3BOpPOTHMI HmIIAX BiH momosaB Jjune 3a 25 XB.
Ha ckrinpK¥M MeTpiB 3a XBUJHMHY 3MEHIINJAacA mBuiakicTs Ko-
TUT'OPOIIKA?
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KOHTPOJIBHA POBOTA N: 18
BAPIAHT 1

Obepu i nosnav 6i0no6idv

1. dxe cepen umnces € HauOGiAbIIUM?

A 6910
B 6901
B 6019

2. liTu Hacunajau B rogiBHuYKy aiA nramok 100 r macimHg.
Jo 06iny nTamku 3’ MOJIOBMHY HaciHHA, a micaa o0ixy —
50 r Hacinnga. CKiIbKM HACIHHA 32 IHIIMJIOCA B TOXiBHMUINI?

A 30BciM He 3asmmuiocd
B nosoBuHa

1
B —
2

3. Axmit 3 OOYTKIB 3HAMEHO NPABUIBHO?

A 2309 - 3 =69 027 ENEEN
B 2309 - 3 = 6927 '
B 2309 - 3 = 6903

4. IIpn axomy 3HaYeHHi x HepiBHicTs 720 000 : x < 7200 6yne
icTuHHOIO?

A x=100
B x=1000
B x=10
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5. Bix micra mo aepomopry 80 xm. 3a sAKkMi uac nomonac mei
HIJIAX aBTOMOO1LIb, AKIIO IXaTuMe 3i mBuAKicTIO 80 KM/TOX?

A 10 rox !
B 1rox |
B 6400 ropg

Hail xopomry 6i0nosidv

6. IloOyayit kBanpar, nepuMeTp Axoro 16 cm.

7. O6umeau. 3anuiIu 3HaAYEeHHST BUPa3iB.

211 rpa — 99 rpH 75 K. =
3184 — 720 : n + 90, akmo n = 90.

Bignosige:

90



Hai po3zopuymy 6idnoeidv

8. Po3p’saxku 3amauy.

Y mepmmii feHs BUCTABKY Biasigaso 260 oci6, a B HacTynHi
pu AHiI — mo 180 oci6 mogHa. CkinbKu B cepeagHbOMY BiABi-
JAyBauiB OyJIO HA BHCTABIi 32 OOUH AEHB?
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KOHTPOJIBHA POBOTA N: 18
BAPIAHT 2

Obepu i no3nau 6i0noeidv

1. ke cepex uucen € HaliMeHIIUM?

A 5499
B 5949
B 5994

2. Ina akBapiymanx pubokx kynuiau 80 r kopmy. 3a nepmuit
THIKAeHb PUOKM 3’11M IIOJIOBMHY KOpPMY, a 3a apyrui — 40 r.
Ckinbku xopMy 3aammuiocs?

A 40r
1
b 2

B 30BciM He 3aJIMIINJIOCA

3. fIKy yacTKy 3HaWJeHO NMPAaBUJIbHO?

A 75005:5=15001
B 75005 :5=1501
B 75005:5=25001

4.IIpu axomy 3HayeHHi ¢ HepiBHicTs 84 000 : ¢ < 840 6yne
icruaHOI0?

A ¢c=10
B ¢=100
B ¢ =1000
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5. Bix cena mo mpucrani 30 kM. 3a akmit yac nmomosiae ueu
LIIAX MOTeN, AKINO ixaTume 3i mBuakicrio 30 km/rox?
A 900 rox
b 10 roxg
B 1 rox

Haii xopomky 6idnoeids

6. IloGynyit kBagpar, mepumerp axoro 20 cm.

7. O6umncaun. 3anumu 3HaYeHHA BUpPa3iB.

232 rpH — 55 rpH 85 K. =
7201 — 900 : k + 150, axmo £ = 300.

Bignosige:
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Haii pozzoprymy 6ionosids

8. Po3p’sixm 3amauvy.

3a mepmuit geHsr po6OTHM INKINBHOrO SAPMapKy NIpPOZAJIK
340 somnTiB, a HacTynHuX Tpu AHiI npoxasasu mo 180 3zo-
muTtiB moaHsa. CKiNbKY 30INTIB Yy CepeaAHbOMY IPOAABATIH 34
OIUH NEeHL?
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KOHTPOJIBHA POBOTA N: 19
BAPIAHT 1

Ob6epu i nosnay 6i0noeidv

1. ki aBa umcaa mpomoBxkaTh TaKy mociaigoBHicTe: 37 200,

38 200, 39 200, ... ?

A 39 300, 39 400
B 40 200, 41 200
B 340 200, 341 200

2, fxcuit is npobin Giapmm, mix AP -7

3
A &
7
6
B =
/4
5
B X
7

3. fIky i3 YacTOK 3HAMAEHO NMPABUILHO?

A 54 672 : 68 = 8004
B 54672 :68 =84

B 54672 : 68 = 804

!

4. fIxe yucao € po3B’a3KkoM piBHAHHA X — 45 271 = 44 7297

A 10 000

B 90 000

B 9000

5. CKispky xBuauH y 5 roa?

A 500 xB
B 300 xB
B 3000 xB
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Haid xopomry 6idnoeids

6. Ilo6ynyi Binpisoxk KM 3aBmoBxkku 9 cm. IlosHau Ha HbOMY
Tourky T Tak, mo6 Bigpizox KT Oye yaBiui moBmmi 3a Bin-
pisox TM.

7. O6uucau. 3anuny 3HAYeHHA BHUPAa3iB.
70 371 — 61 875 : 75 + 23 075 =
19 11 80 kr : 30 xr =

Jai poszoprymy 6i0noeidv

8. Po3p’sioku 3amauy.

Bin opmiei cranmii ogHouacHo B IPOTHJICKHUX HANDAMKAaX
BupyImImniau asa moisgu. IIIBuakicTs mepuroro noispa 63 KM/rox,
a MIBUAKICTH Apyroro — Ha 8 KM/rox MeHmIa. Yepes AKUil yac
BicTaHp Mik moizgammu Oyze 472 xm?
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KOHTPOJBHA POBOTA Ne 19
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noe6ide
1. ki aBa 4Mcaa NMPOAOBIKATH TaKy mociaigoBHicTs: 54 400,
54 300, 54 200, 54 100, ... ?

A 54 500, 54 600
B 54 000, 54 099
B 54 000, 53 900

2. Axuii i3 gpo6iB MeHIIUH, HixK APi6 —g—?

6
A7
5
B =
7
1
B =
(f

3. Aky i3 yacTOK 3HAMAEHO NMPABUJIBHO?

A 81243 :27 =39 3
B 81943 :97=800 tp—ittebtalt bl
B 81 243 : 27 = 3009

i
|
!

4. fIxe yucyo € po3B’A3KOM piBHAHHA x — 2351 = 76497

A 9000 [ .
B 1000
B 10 000

5. Ckiaxpku xBuamH y 10 rog?

A 60 xsB
B 600 xB
B 1000 xB
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Hai xopomry 6idnoeidv

6. IToGynyit Binpizox AD 3aBaoB:xkku 6 cm. Ilosmauy Ha HbOMY
Touky C Tak, mo6 Bigpisox CD 6ys yaBiui moBmumit 3a Bifg-
pisox AC.

7. O6uuciau, 3anumm 3HaYeHHS BUpasiB.
91 382 — 67 275 : 45 + 11 904 =
1871um:91 =

Hai po3zoprymy 6idnoeids
8. Po3r’sizxu 3apauvy.

JBa MoTomukJicTn 6insi mepexpecTs pos’iXaJiMcs B IIPO-
TUJIEKHUX HanpaMmikax. IIIBUAKICTE mepiIoro MOTOIMKJiCTa
47 xMm/rop, a MBUAKICTE Apyroro — Ha 4 KkM/rog 6inpma. Yepes
AKUH yac BicTaHb MiK MoTomuKJIicramu 6yae 196 xm?
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KOHTPOJIBHA POBOTA N: 20
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6idnoe6idv

1. fIke i3 uKcen 3amMCAHO Y BUIVIAAI CYMH TAaKHX PO3PATHUX
momaukis: 600 000 + 10 000 + 5?

A 610 005
B 615 000
B 601 005

; 2 g
2. Yuens npountas 60 cropiHok, nme — 3 KHMKKH. Crinbru

BCHOIr'0 CTOPIiHOK y KHMMII?

A 10 cropiHOoK
B 90 cropinok
B 40 cropiHok

3. Y axomy BUpa3i MpaBUJIbHO NO3HAYEHO NOPANOK Hiit?
1 3 4 2
A 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)
3 4 2 1
B 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)

4 3 2 1
B 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)

4. SIxe uncyao € po3B’sI3KoM piBHAHHA X * 4 = 80087

A 2002 T st 1
B 32032
B 202
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5. HoBxxuHA NPAMOKYTHMKA 8 cM, a IIMpuHa — y 2 pasm
MeHma. xkuit mepumMeTp NPAMOKYTHHUKA?

A 12 cm
B 24 cm
B 16 cm

Haid kopomky 6i0noeidv

6. BucraBa posmoyasace o 19 rox 30 xB i 3akiHummace
o 21 rox 15 xB. Ckinpku yacy TpuBaJja BucraBa?

Bigmosins:

7. O6uucau. 3annumy 3HAYEHHA BHpa3is.

124 791 + (252 551 — 97 307) : 17 =
37rpH 63 K. *+ 9 =
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Hait poszoprymy 6idnoeidv

8. Po3p’soxku 3amauy.

Bacuibxko 3 Oserom pasoM BUHOIIM 3 OYAUHKY AUTAYOL
TBOPYOCTi ¥ Iimiay AOAOMY B IPOTHJIEXKHUX HampsaMkax. Ye-
pe3 7 xB Bigcranp Mixk HuMU Oyna 854 m. Bacuiasko pyxasca
3i mBHAKicTIO 59 M/XB. 3 AKOI0 IIBHAKICTIO HMIIIOB AOAOMY
Oner?




KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 20
BAPIAHT 2

Obepu i nos3navw 6i0noeidv

1. fIke i3 yucen 3anMCaHO y BAIIAAL CYMH TAaKMX PO3PATHMX
momankins: 700 000 + 5000 + 4?

A 754 000
B 750 004
B 705 004

2.Y marasuni moxkymeus BurpatuB 100 rpu, me — 2 yeix

5

oro rpoueii. CKiIbKM BChOr0 IpUBEHb OYJIO B MOKYMIa?

A 250 rpu T T 1] |
B 40 rpu
B 10 rpu

3. Y axomy BHpa3i NPaBUHIBLHO NMO3HAYEHO MOPAIOK Iii?
1 2 4 3
A 4863 + 425 : 25 — 528 - 2
1 2 3 4
B 4863 + 425 : 25 — 528 - 2
3 1 4 2
B 4863 + 425 : 25 — 528 - 2

4. fIxe yucI0 € po3B’A3KOM piBHAHHA 5 © x = 5005?

A 1001
B 25 025
B 2525
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5. lllupyHa NPAMOKYTHHKA 5 CM, a AOBKHMHA — y 3 pasu
oinpma. Jdxuii nepuMeTp NPpAMOKYTHUKA?

A 15 cm
B 40 cm
B 20 cm

Haii kopomky 6idnoeidv

6. Kinoceanc posmouaBca o 10 rog 30 xB i 3akiHuuBca
0 12 rox 10 xB. Ckinpku yacy TpuBaB KiHoceanc?

Bianosigs:

7. O6uucan. 3anumu 3HaAYEeHHS BHPAa3iB.
231 067 + (194 795 — 81 578) : 13 =
18 rpr 93 k. - 9 =
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